



# S.S.T. College of Arts & Commerce

(Affiliated to University of Mumbai, Mumbai)

Ulhasnagar - 421004, Dist - Thane.

## ELECTORAL LITERACY CLUB



**No Voter to be Left Behind**

**N.S.S. UNIT**  
of  
**S.S.T. COLLEGE OF Arts & Commerce,**  
Morya nagari, Ulhasnagar - 421004  
in Association with  
**Ulhasnagar Municipal Corporation**  
Organises

**VOTER'S REGISTRATION CAMP**

On 15<sup>th</sup> and 17<sup>th</sup> July, 2017 between 10.00 am to 1.00pm  
At College Campus



18

बषे की उम्र कर ली पार  
मिला वोट का अब अधिकार

**Documents required:**

- One Photocopy of Aadhaar Card /Ration Card (For address Proof)
- One Photocopy of Leaving Certificate / PAN CARD /Birth Certificate (For Date of Birth Proof)
- Two Passport Size Photos

**Having a Voter ID  
proves you are an  
Indian**

# आयुक्त पोहोचले महाविद्यालयात

मतदार जनजागृतीसाठी विद्यार्थ्यांना आवाहन



**उल्हासनगर :** महापालिका निवडणुकीत मतदानाचा टक्का वाढावा, यासाठी विविध योजना राबविल्या जात आहेत. यासाठी उल्हासनगर महापालिका आयुक्त राजेंद्र निंबाळकर शहरातील विविध महाविद्यालयांमध्ये जाऊन विद्यार्थ्यांशी संवाद साधत आहेत. त्यानुसार आयुक्तांनी एस.एस.टी. महाविद्यालयाला भेट देऊन फाल्कांसह शेजार्यांनाही मतदानास प्रोत्साहित करण्याचे आवाहन विद्यार्थ्यांना केले. विद्यार्थ्यांशी

संवाद साधण्यासाठी आयुक्तांनी उल्हासनगर कॅम्प ४ येथील एस.एस.टी. महाविद्यालयाला भेट दिली. या ठिकाणी मतदान जनजागृतीसाठी महाविद्यालयाच्या एन.एस.एस. युनिटने बनविलेले पथनाट्य विद्यार्थ्यांनी आयुक्तांपुढे सादर केले. त्यानंतर स्वतः मतदान करा, फाल्कांना मतदान करण्यास प्रवृत्त करा तसेच शेजारील दहा जणांना मतदान करण्यास प्रोत्साहन द्या, असे आवाहन निंबाळकर यांनी विद्यार्थ्यांना केले.

## कल्पक योजनांचा पाऊस

उल्हासनगरात मतदानाच्या टक्केवारीतील घसरण किचकटून उदासिनता ही विलेचा विषय झाली आहे. आयुक्त निंबाळकर यांच्या प्रयत्नांने हॉटेल्स मालक असोसिएशनने व्यावसायिक प्रकाश शेही, दयानंद शेही यांच्यासोबत बैठक घेत मतदान करणाऱ्या नागरिकांना हॉटेलाच्या क्लबघर २० टक्के सूट देण्याचा निर्णय घेतला आहे. शालेय विद्यार्थी फाल्कांसह पत्र देऊन मतदान करण्याचे आवाहन करणार आहेत. मंगळवारी राज्य निवडणूक आयुक्त जे. एस. सहारीया यांनी पालिका मुख्यालयाला भेट देत मतदानाचा हक्क कजळण्याचे आवाहन मतदारांना केले होते. त्याच शहरातील व्यापारी संघटनांनी देखील सहकार्य करण्याचा निर्णय घेतला आहे. मतदान केल्यानंतर संपूर्ण कुटुंबाने सेल्फी काढून पोलिसेने जाहीर केलेल्या ८२२९२७१५८३ कॅम्बोवर पाठविण्याचे आवाहन केले आहे. यापैकी १०० निवडक सेल्फीची निवड करून त्या मासभताधारकांना मालमता करात २५ टक्के सूट देण्यात येणार आहे. अटी रिव्ह चालक मालक संघटनांनीही भाड्यात २० टक्के सवलत देणार असल्याचे जाहीर केले. डॉक्टर संघटनेनेही मतदान केलेल्यांना १० टक्के औषध आणि देवदार सट्ट देण्याचे जाहीर केलेल्याचे निंबाळकर यांनी सांगितले.

## मतदाता जनजागृति हेतु उमनपा आयुक्त लगातार प्रयत्नशील



उल्हासनगर। वर्ष 2012 में हुए उल्हासनगर मनपा चुनाव में काफ़ी कम 45 प्रतिशत तक मतदान हुआ था, परन्तु इस बार वर्ष 2017 के उमनपा चुनाव में उल्हासनगर मनपा क्षेत्र में मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए उल्हासनगर मनपा आयुक्त तथा चुनाव अधिकारी राजेन्द्र निंबालकर लगातार प्रयासरत हैं। मतदाता जनजागृति अभियान के तहत उमनपा आयुक्त के आदेशों के बाद शहर भर में बैनर-पोस्टर लगाने के अलावा प्रचार रथ भी शहर भर में मतदाताओं को जागरूक कर रहा है, इसी कड़ी में मनपा आयुक्त श्री निंबालकर ने गत दिनों उल्हासनगर के होटल व्यवसायियों के साथ मुलाकात कर उन मतदाताओं को होटल के बिल में छुट देने की अपील की थी जो मतदान करने के बाद अपनी उंगली पर स्याही का निशान दिखाएंगे। होटल व्यवसायी प्रकाश शेठ्टी, दयानंद शेठ्टी ने उमनपा के साथ हुई बैठक के बाद उमनपा आयुक्त की इस अपील का पुरजोर समर्थन करते हुए होटल के बिल में 20 प्रतिशत की छुट देने की हामी भरी। इतना नहीं आँटो रिक्शा चालक भी उमनपा आयुक्त की इस मुहिम में सहभागी होकर भाड़े में 20 प्रतिशत की छुट देने को तैयार हैं, जबकि स्थानिय डॉक्टरों की संस्था ने भी मतदान करने वाले मरीजों को 50 प्रतिशत

की छुट देने का निर्णय लिया है।

विभिन्न प्रयासों से मतदाताओं को मतदान हेतु जागरूक करने की कड़ी में उमनपा आयुक्त ने एक और शानदार कदम उठाया। इस कदम के तहत उमनपा आयुक्त ने 'मतदान सेल्फी फोटो स्पर्धा' का भी आयोजन किया है। इस स्पर्धा के तहत 100 सेल्फी फोटो को चुना जायेगा जिन्हें इस वर्ष के उमनपा हाऊस टैक्स में 25 प्रतिशत की छुट दी जायेगी। (हालांकि इस स्पर्धा के लिए कुछ शर्तें भी हैं जो पेज 3 पर उमनपा के विज्ञापन में पढ़ी जा सकती है।) इस स्पर्धा से जहाँ लोगों में मतदान के लिए जागृति आयेगी तो वहाँ दूसरी ओर हाऊस टैक्स भरने की शर्त से उमनपा की तिजोरी भी बढ़ेगी। जनजागृति हेतु उठाये गये इन कदमों के साथ ही उमनपा आयुक्त मतदान हेतु लोगों, खासकर युवाओं को जागरूक करने हेतु कॉलेज पहुंचकर विद्यार्थियों को भी मतदान हेतु प्रेरित कर रहे हैं साथ ही मतदान हेतु लोगों को जागरूक करने की इस मुहिम में उनका भी सहयोग ले रहे हैं। शुक्रवार को उमनपा आयुक्त कैंप-4 स्थित एसएसटी कॉलेज पहुंचे इस अवसर पर उमनपा आयुक्त ने विद्यार्थियों से वोट करने और लोगों को वोट करने हेतु जागरूक करने की अपील की।



उल्हासनगर। 21 फरवरी को होने वाले उल्हासनगर मनपा चुनाव के मद्देनजर राज्य निर्वाचन आयोग महाराष्ट्र की ओर से शहर में मतदान जनजागृति अभियान के तहत रैली निकाली गई। शुक्रवार सुबह 10 बजे प्रभाग चार स्थित नेताजी चौक पर मनपा आयुक्त सह चुनाव अधिकारी राजेन्द्र निंबालकर, उपायुक्त जमीर लोंगरेकर तथा सहायक आयुक्त गणेश शिंपी समेत प्रभाग चार के सभी अधिकारी व कर्मचारी इस रैली में शामिल हुए। स्कूली बच्चों के हाथों में मतदान करने की अपील वाली तख्ती, बैनर थे और बच्चे लोगों को मतदान करने की अपील कर रहे थे। मतदान करने हेतु प्रेरित करने वाले बैनरों से सजा एक विशेष रथ इस रैली का आकर्षण था। सैकड़ों स्कूली बच्चे इस रैली में शरीक हुए। इसी प्रकार अन्य तीनों प्रभागों में रैलियां निकाली गईं। इस रैली का मकसद मतदाताओं को मतदान करने के लिए प्रोत्साहित करना था।

# मतदार जनजागृतीसाठी पालिका आयुक्त महाविद्यालयात



## उल्हासनगर : वार्ताहर

उल्हासनगर महापालिका निवडणुकीत मतदानाचा टक्का वाढावा, यासाठी विविध योजना राबविल्या जात आहेत. यासाठी पालिका आयुक्त राजेंद्र निंबाळकर हे पदवीधर महाविद्यालयांमध्ये विद्यार्थ्यांशी संवाद साधत स्वतः मतदान करित पालकांसह शेजाऱ्यांनाही मतदान करण्याचे आवाहन यावेळी करित आहेत.

उल्हासनगरात मतदानाच्या टक्केवारीतील घसरण किंबहुना उदासीनता ही चिंतेचा विषय झाली आहे. आयुक्त निंबाळकर यांच्या प्रयत्नाने हॉटेल मालक असोसिएशनने व्यावसायिक प्रकाश शेट्टी, दयानंद शेट्टी यांच्यासोबत बैठक घेत मतदान करणाऱ्या नागरिकांना हॉटेलच्या बिलावर २० टक्के सूट देण्याचा निर्णय घेतला आहे. तसेच शालेय विद्यार्थी, पालकांना पत्र देऊन मतदान करण्याचे आवाहन करणार आहेत. मंगळवारी राज्य निवडणूक आयुक्त जे.एस.सहारीया यानी पालिका मुख्यालयाला भेट देत मतदानाचा हक्क बजावण्यासाठी आवाहन केले होते. त्यानंतर शहरातील व्यापारी संघटनांनी देखील सहकार्य करण्याचा

निर्णय घेतला आहे. मतदान केल्यानंतर अखल्या कुटुंबाने सेल्फी काढून पालिकेने जाहीर केलेल्या ८३२९२७१४८३ क्रमांकावर पाठविणाऱ्या १०० निवडक सेल्फीधारकांना मालमत्ता करात २५ टक्के सूट देण्यात येणार आहे. ऑटो रिक्शा चालक मालक संघटनेने भाड्यात २० टक्के सवलत देणार असल्याचे जाहीर केले. डॉक्टर संघटनेने मतदान केलेल्यांना ५० टक्के औषध आणि देयकावर सवलत देण्याचे जाहीर केले असल्याचे निंबाळकर यांनी सांगितले.

उल्हासनगर कॅम्प ४ येथील एस.एस.टी. महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांशी संवाद साधण्यासाठी आयुक्त निंबाळकर शुक्रवारी सकाळी आले होते. त्या ठिकाणी मतदान जनजागृतीसाठी महाविद्यालयाच्या एन.एस.एस. युनिटने बनविलेले पथनाट्य विद्यार्थ्यांनी सादर केले. विद्यार्थी हे देशाचे भविष्य असल्याने मतदान करा, तुमच्या पालकांना मतदान करण्यास प्रवृत्त करा तसेच शेजारील दहाजणांना मतदान करण्यास प्रवृत्त करा, असे आवाहन निंबाळकर यांनी केले. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य जे.सी. पुरस्वानी यांनी स्वागत केले.